



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 28 (9708) П'ЯТНИЦЯ, 27 ЧЕРВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

## ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

**Щиро вітаю Вас з нагоди державного свята - Дня Конституції України.**

Прийняття Основного Закону ознаменувало фундаментальне закріплення нашої незалежності, навіки закарбувало волю українського народу жити у власній суверенній, соборній державі. Тому 28 червня 1996 року стало визначальним днем новітньої вітчизняної історії. Ми з Вами разом із мільйонами співгромадян зробили незворотний крок до демократії. Ми відстояли своє конституційне право на вільний вибір, отримали надію на краще життя. Ми стали справді вільною нацією, яка вірить у свої сили і творить власне майбутнє.

Сьогодні перед громадою та владою стоїть важливе завдання - об'єднати зусилля і самовіддано працювати на благо нашої суверенної держави. Переконалими, що разом досягнемо поставленої мети, відстояти незалежність та територіальну цілісність, створити країну європейського рівня.

Тож нехай загально визнані права та свободи, ідеали справедливості та законності, закріплені Конституцією України, і надалі спонукають усіх нас до наполегливої праці, активної життєвої та громадянської позиції.

Нехай демократичні засади, що закріплені Конституцією України, стануть реаліями нашого сьогодення, а дух законності прийде до серця кожного громадянина нашої держави.

Щиро бажаю усім родинного затишку і достатку, злагоди та здоров'я, трудових звершень в ім'я рідного краю та України!

З глибокою повагою  
**Сидір КІЗИН**  
голова обласної державної адміністрації

## ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ АНДРУШІВСЬКОГО РАЙОНУ!

**Вітаємо Вас з державним святом - Днем Конституції України!**

28 червня 1996 року Україна обрала шлях незалежного розвитку, закріпила це в Конституції, підтвердила своє прагнення розвивати і зміцнювати демократичну, соціальну, правову державу, одним із основних принципів якої є забезпечення прав і свобод людини і громадянина.

Разом з прийняттям Конституції України наша держава та її народ вийшли на новий рівень розвитку. Конституційні засади стали надійним захистом для кожного громадянина і суспільства у цілому, а день - знаменним в історії нашої країни.

Розбудовувати свою державу, піклуватися про її майбутнє - наш почесний громадянський обов'язок.

В день свята щиро бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя і достатку, любові, миру, натхненної праці і успіхів.

**Р. В. ГАВРИЛОВИЧ**,  
голова районної  
державної адміністрації

**В. В. КОСТИК**,  
голова  
районної ради



28 червня - День Конституції України

## Живемо за Основним Законом держави

Україні» й упорядкував «Договори і постанови» - конституційний акт, що його прийнято називати «першою в світі Конституцією», «Конституцією Пилипа Орлика». Ще в них були закладені ідеї «людського і природного права» козаків на свободу, права народу «протестувати проти гніту».

Довгий і складний шлях політичного самовизначення засвідчив невмирущу волю українців - мати свою державність, бути суверенною серед інших вільних народів Європи і світу. Послідовно і мужньо кризь віки крокував до цього український народ.

Конституція 1996 року увійшла в суспільне життя як головний оберіг державності і демократії, гарант незалежності і соборності України. Її найвища юридична сила, верховенство права, економічна та ідеологічна багатоманітність - фундаментальні засади, на яких ґрунтується сьогодення і вибудовується майбутнє українського народу.

Прийняття Конституції стало точкою відліку нової епохи в історії нашої держави. Ні в кого не викликає сумніву, що саме цей акт заклав підвалини економічних, соціальних та духовних перетворень у суспільстві.

Проте не слід забувати, що конституційні норми, якими б вони передовими і демократичними не були, самі по собі не змінять життя на краще. Сьогодні, аби перетворити зміст на результат, усім нам потрібна підвищена відповідальність, самовіддана праця

заради однієї мети - процвітання України як цивілізованої європейської держави.

Конституція - одна для всіх. Тому потрібно шанувати її, пам'ятаючи, що сьогоденню передувала багатовікова історія державотворення.

Та доля розпорядилася так, що саме ми стали свідками народження суверенної країни, здійснення одвічного права українського народу на самовизначення.

Саме нам доведеться втілювати в життя реформу місцевого самоврядування, суть якої полягає в тому, щоб віддати право самостійно вирішувати всі питання життєзабезпечення громади місцевому самоврядуванню, соціальна основа якого має стати економічно, матеріально, інформаційно, політично самодостатньою.

І ми, як ніхто інший, відповідальні перед Богом, власною совістю, попередніми, нинішніми та прийдешніми поколіннями за державу, на сторожі якої стоїть Основний Закон.

Демократичний розвиток ніколи не був легким, тож наберемося терпіння та віри у те, що наступні покоління українців будуть



жити у зовсім іншій країні, яку з гордістю можна буде назвати конституційно розвиненою та правовою європейською державою.

Нехай демократичні засади, що закріплені цим надзвичайно важливим документом, стануть реаліями нашого сьогодення, а дух законності прийде до серця кожного громадянина нашої держави. Давайте сподіватися на краще майбутнє та разом створити нову європейську державу.

Зі святом Вас!

**Віктор КОСТИК**,  
голова районної ради

## Підтримаємо наших захисників!

Наші військовослужбовці гідно та стійко переносять усі труднощі військової служби, але всі ми знаємо, в яких складних обставинах вони опинились. Допомога потрібна різна - моральна та матеріальна.

Не варто недооцінювати надихаючу силу щирих слів. Коли ідуть бої і гинуть побратими, то солдатам і офіцерам вкрай потрібні теплі слова з рідного краю. Матеріальна допомога, яку ми всією громадою Андрушівщини збирали й відправляли нашим військовослужбовцям, свідчить про те, що ми вболіваємо за їх безпеку і по-

бут. Щира вдячність всім, хто долучився до практичної допомоги захисникам нашої незалежної, квітучої і любимої всіма України.

Давайте максимально зробимо все можливе, щоб військовослужбовці постійно відчували нашу підтримку та любов і те, що ми поряд з ними, стоїмо пліч-о-пліч проти загальнонаціонального ворога!

**ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ РАЙОНУ!**

Просимо Вас виявити милосердя та надати допомогу військовослужбовцям, які беруть участь в антитерористичних операціях на Сході України.

**Пункти збору працювати-муть щоденно, крім вихідних**

**та святкових днів, з 9.00 до 16.00 години:**

- м. Андрушівка - вул. Зозулінського, 5, районна організація Товариства Червоного Хреста, тел.: **2-36-72** та управління праці і соціального захисту населення райдержадміністрації, відповідальний - **ЛЯШУК Михайло Миколайович**;

- м. Андрушівка, смт. Червоне та села району - приміщення міської, селищної та сільських рад.

Відповідальні - **міський, селищний та сільські голови.**

На пункти збору приносьте гроші, які будуть використані на придбання **ТЕПЛОВІЗОРІВ** і обов'язково доставлені за кон-

кретними адресами.

Сподіваємося на милосердя та патріотичні почуття жителів нашого району. В АТО беруть участь наші земляки, серед яких чоловіки й сини, брати наших друзів і знайомих, колеги по роботі, сусіди. Наш обов'язок - це посильний внесок в боротьбу із терористами та сепаратистами, щоб наша Україна стала мирною процвітаючою європейською державою.

Слава Україні!

**Р. В. ГАВРИЛОВИЧ**,  
голова районної  
державної адміністрації,  
**В. В. КОСТИК**,  
голова районної ради

### Довідково:

Якщо необхідно забезпечити охорону території або конкретного об'єкту - найкраще для цього підійде тепловізор. Він працює за принципом безконтактного вимірювання температури будь-яких об'єктів в ІЧ-діапазоні і складається з об'єктиву, тепловізійної матриці і блоку обробки теплових сигналів. Візуальна інформація забезпечується за рахунок перетворення інфрачервоного сигналу, що надходить від різних теплих об'єктів (людина, тварина, вогнище, працюючий двигун автомобіля тощо), у відеосигнал.

Тепловізор здатний розпізнати постать людини в кущах, лісі чи в повній темряві, на задимленій території на значній відстані. Дальність детектування тепловізора ближньої дії становить 500 метрів, середньої дії - до 5 кілометрів і далекої - понад 5 кілометрів.